
Vážení spoluobčania, milí rodičia,  

 

rád by som sa vyjadril z pozície starostu aj za zvolené obecné zastupiteľstvo 

k „Otvorenému listu rodičov“ proti zrušeniu malej triedy v MŠ Brestovec.  

Mrzí nás, akým spôsobom boli uverejnené neucelené správy na verejnosť, a to 

hlavne cez oficiálnu stránku Základnej školy Brestovec na Facebooku. 

Rozumieme tomu, že následne boli ľudia pohoršení, komentujúci vyjadrovali 

prevažne negativistické komentáre, nakoľko nemali všetky informácie ohľadom 

danej problematiky.  Napriek tomu táto akcia nebola nijako uvedená na správnu 

mieru.  

Neskôr bol príspevok zmazaný, a nahradený novým  - poďakovaním za podporu  

pri snahe o zachovanie  druhej triedy materskej školy.  

Pokladáme preto za dôležité dovysvetliť situáciu v nasledujúcich riadkoch. 

Pravdou je, že obecné zastupiteľstvo odhlasovalo zrušenie malej triedy, teda 

triedu s deťmi od 2-3 rokov. Zriaďovateľ nie je povinný mať vo svojom 

predškolskom zariadení takúto triedu. Obec ako zriaďovateľ ZŠ a MŠ má právo 

rozhodnúť, koľko tried zachová. Rozhodovať treba hlavne s ohľadom na 

narastajúce náklady a tiež spokojnosť, či nespokojnosť s fungovaním zariadenia.  

Pravdou však nie je informácia, ktorá sa šírila verejnosťou, že zrušením malej 

triedy zrušíme aj miesta deťom MŠ už navštevujúcim. Deti prijaté do MŠ 

v minulých školských rohoch môžu našu MŠ dochodiť. No rozhodli sme sa, že 

od nového školského roka 2023/2024 už do MŠ nebudeme prijímať deti mladšie 

ako 3 roky. Tiež sme sa rozhodli, že v prípade nedostatku miesta v našej MŠ 

budeme uprednostňovať deti s trvalým pobytom v obci Brestovec.  

Informácie, že  ak zrušíme triedu do 3 rokov, nebudeme mať v nasledujúcom 

školskom roku dostatok detí sa neobávame. Nakoľko sú obe triedy otvorené, 

dopyt po mieste v MŠ je väčší ako ponuka. Napriek týmto ohlasom sa ani 

v minulosti, ani dnes neuvažuje o zrušení MŠ a ZŠ. 

Budeme radi, že ak sa i v budúcnosti vyskytnú rozporuplné informácie 

ohľadom akejkoľvek situácie, aby ste vždy prišli sa spýtať oboch strán a mali 

úplné a ucelené informácie. 

V mene svojom i obecného zastupiteľstva Vám ďakujem za podporu a otázky 

všetkých, ktoré sa týkali vyššie uvedenej problematiky.  

Vážim si Vašu dôveru a ďakujem za pochopenie. 

                                                                                                                                                 

         Ján Petráš 

                starosta obce  


